Konkurs Matematyczny „Trójkąt” – 2003 –  etap II  –  60 minut.
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ETAP  II

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

      Kwadrat  o  boku 8 cm  narysowano   w  skali  3 : 1,  a następnie  podzielono

      na 2  jednakowe prostokąty. Oblicz obwód jednego  takiego    narysowanego   

      prostokąta. (Możesz wykonać rysunek pomocniczy).

..... / 3 pkt.

2. Oblicz stosując poznane własności:

     6 . 179 = .............................................................................................................

     162 : 9 = .............................................................................................................

..... / 2 pkt.

3. Ułóż zadanie tekstowe o tematyce wiosennej do działania:    

( 134 –  29  + 16 )  .  k  =  363

............................................................................................................................

............................................................................................................................

............................................................................................................................

............................................................................................................................

............................................................................................................................

..... / 3 pkt.

4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

     Norbert  pomyślał  o pewnej liczbie,   gdy  dodał  ją  do  ilorazu liczb  348 i 6  

     w   wyniku   otrzymał  liczbę  równą  różnicy liczb 126 i 39.  O  jakiej liczbie

     pomyślał  Norbert ? 

..... / 3 pkt.


5. Rozwiąż równanie i sprawdź:

                               ( 628 + 139 ) - m = 398

..... / 2 pkt.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedzi.

      Przemek  i  jego siostra  Krystyna  wysyłają z wakacji do swoich rodziców wiadomości tekstowe (SMS-y).  Na wspólnym koncie mają 16 zł 30 gr, jedna wiadomość kosztuje 35 gr. Przemek za wysłane wiadomości musi zapłacić 8 zł i 75 groszy. Krystyna wysłała 20 wiadomości. Ile  pieniędzy  Krystyna zapłaci  za  swoje  SMS-y ?  Oblicz,  ile  SMS-ów mogą jeszcze  wysłać ?


..... / 3 pkt.

7. Wykonaj działania:

     52 : 4 + 67 – 72 : 6 –  2 .  19 = ...........................................................................

     (84 : 3 + 56 : 4 – 6 ) : 4 = ...................................................................................

..... / 2 pkt.

Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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